

巴西男足进美洲杯八强,巴西女足被澳大利亚淘汰 星光四溢,却依旧有悲有喜



菲尔米诺成为巴西晋级的功臣。



世界足球小姐玛塔已经威风不再。

男 足

新华社圣地亚哥6月21日体育专电(记者 姬烨 赵焱) 2015智利美洲杯21日进行了C组最后一轮的较量,缺少内马尔的巴西队以2:1击败委内瑞拉,有惊无险地以小组头名晋级8强。而在被秘鲁队0:0逼平之后,众星云集的哥伦比亚队依靠巴西人的胜利才以成绩最好的小组第三出线。

本轮之前,C组4支球队同积3分,净胜球也相同,出线形势异常胶着。经过最后一轮的决战,巴西2胜1负积6分,位列第一,秘鲁和哥伦比亚同积4分,净胜球也同为0,但秘鲁依靠进球数多的优势力压哥伦比亚排名次席,积3分的委内瑞拉小组垫底,惨遭淘汰。

巴西在前两场小组赛表现并不令人信服,而且进攻核心内马尔还因赛后用球踢对方球员而受到禁赛4场的重罚,不得不提前告别美洲杯。末轮面对曾战胜哥伦比亚的委内瑞拉,巴西主帅邓加用利物浦中场库蒂尼奥顶替内马尔,罗比尼奥取代弗雷德首发。内马尔也来到比赛地圣地亚哥纪念碑球场,为队友加油。

势在必得的巴西获得梦幻开局,仅仅9分钟,蒂亚戈·席尔瓦便接罗比尼奥开出的角球推射入网,为球队首开纪录。第51分钟,威廉从左路快速下底传中,菲尔米诺在小禁区边缘轻松推射入网,为巴西扩大领先优势。孤注一掷的委内瑞拉队在第84分钟由替补出场的费多尔头球补射扳回一城,但最终无力挽回败局。

四分之一决赛将于24日开战,分别是智利对乌拉圭,玻利维亚对秘鲁,阿根廷对哥伦比亚,巴西对巴拉圭。

女 足

新华社渥太华6月21日体育专电(记者 马邦杰 单磊) 澳大利亚女足21日创历史地以1:0击败巴西队,晋级世界杯八强。连续五次获得世界足球小姐荣誉的巴西球星玛塔黯然告别世界杯舞台。

澳大利亚无论男队还是女队此前在世界杯淘汰赛阶段从未赢过球。4天后迎来25岁生日的西蒙一脚补射改写了这一历史。她在与巴西队比赛进行到第80分钟时,抓住巴西门将扑球脱手的机会,捡漏射门打进制胜一球。

巴西队在比赛中老态尽显,虽然52%的控球率略占优势,可惜她们慢吞吞的传球无法撕开澳大利亚队的密集防守。玛塔神威不再,无法像在2007年世界杯、2008年奥运会那样犀利突破。巴西门将卢西亚娜在比赛中显得非常紧张,战战兢兢,几次扑救抓不住球。

澳大利亚队开始还收缩在门前防守,大约过了10分钟发现巴西队技止此耳,于是信心大增,开始进攻对手,并在终场前10分钟由替补上场的西蒙绝杀对手。

澳大利亚是继中国之后第二支打进本届世界杯八强的亚足联下属球队。她们将在四分之一决赛中迎战日本和荷兰队之间的胜者。

另一支亚洲球队韩国队21日遭遇强队法国队,以0:3告负。

美洲杯或将连碰J罗与巴西 梅西正式进入魔鬼赛程

新华社记者 姬烨 赵焱

2015智利美洲杯21日结束全部小组赛的争夺,8强浮出水面,在四分之一决赛中,东道主智利队在上半区可谓一枝独秀,而阿根廷、哥伦比亚、巴西和巴拉圭队则组成了“死亡”下半区,梅西更是有可能接连迎战哈梅斯(J罗)和巴西。

四分之一决赛将于24日至27日进行,分别是智利对乌拉圭,玻利维亚对秘鲁,阿根廷对哥伦比亚,巴西对巴拉圭。其中阿根廷与哥伦比亚的对决无疑是四分之一决赛的焦点战,两队在锋线都不乏超级巨星,梅西、阿圭罗、迪马利亚碰撞哈梅斯、法尔考、马丁内斯,想想都令人兴奋。不过两队目前的状态都不稳定,小组赛中,阿根廷曾在2:0领先的情况下被巴

拉圭2:2逼平,而哥伦比亚更是依靠小组第三才勉强晋级8强,他们的攻击状态平平。

梅西和阿根廷志在终结国家队22年的国际大赛“冠军荒”,但就算他们能在四分之一决赛跨过哥伦比亚这一关,在半决赛也有可能迎来巴西,后者的核心内马尔虽然因赛后用球踢人而被禁赛4场,提前告别本届杯赛,但“五星巴西”还是在小组赛中2胜1负,有惊无险地摘得小组头名,他们在四分之一决赛面对巴拉圭或将占据上风。倘若巴阿在半决赛相遇,恐怕又将成为球迷心中美洲杯提前上演的决赛。

反观上半区,智利的淘汰赛首轮对手是乌拉圭,缺少了苏亚雷斯(因禁赛缺席)的乌拉圭仅以小组第三勉强出线,恐怕难以对东道主构成太大威胁。

韦德有望牵手科比

本报讯 在合同谈判的过程中因为分歧较大而陷入僵局,德维恩·韦德有可能会在今年夏天离开效力了12年的迈阿密热火队。有消息称,洛杉矶湖人队将成为韦德的一个潜在新东家,而且双方之间互有好感。

“虽然很多球队高管把韦德和热火(之间的僵局)视为一种合同博弈,但是湖人队将会成为韦德的一种选择。联盟的消息源透露,双方之间互有好感。”《体育画报》资深记者克里斯·马尼克斯表示。

去年夏天,韦德与热火续约了一份2年期的合同,其中第二年为球员选项,价值为1610

万美元。尽管韦德很希望在热火结束职业生涯,但是双方在续约谈判过程中出现了不小的分歧。这一僵局已经持续了数周时间,但至今仍未得到解决。有消息称,韦德对热火管理层已经失去了信心。

事实上早在上月底,记者伊森·斯考尼克就曾透露,如果韦德在今夏跳出合同并成为一名非受限自由球员,湖人可能会成为他的未来目的地。

“最终,如果韦德去其他地方的话,我已经听说洛杉矶(湖人)会成为一个选择。”斯考尼克表示。

“很难看到湖人能够为韦德提供一个比热火更好的赢球

机会,特别是在竞争激烈的西部。但那毕竟是洛杉矶,而且他们在今年夏天有很多钱可以烧。”克里斯·马尼克斯接着表示。

对于今夏的选择以及与热火队之间的僵局,韦德始终不愿在公开场合发表看法,他希望能够自由球员市场的大门开启之后再解决这个问题。与此同时,韦德的父亲在近日接受采访希望儿子能够继续留在热火。

如果韦德最终选择加盟湖人的话,那就意味着NBA历史上两位顶尖的得分后卫将联手。

(罗森)

易建联续约几无悬念

本报讯 据业内人士爆料,易建联与广东队续约已经几乎没有问题,将签下一份长达5年价值1亿元的超级大合约。不过另有消息源透露,易建联的这份合约可能不是5年,但是年薪2000万元这个数字出入不大。

2013年时易建联与广东队续约两年,到今年夏天正好这份合约到期,从3月底赛季结束后,就不断传出广东与阿联续约无进展的消息,甚至传出了北京、新疆等队欲挖走阿联的

流言。据最新爆料,易建联目前已经和广东达成了续约意向,只差在合同上签字,这一份合同阿联将拿到2000万元的年薪,可能将是一份5年价值1亿元的长约。不过另有消息称,续约5年可能会有出入,但是年薪2000万元应该基本确定。

广东队方面的态度是一定会全力留下易建联,此外还要留下周鹏,而另一位近日深陷转会流言的刘晓宇将要离队。杜锋此前接受采访时也曾透露过相同的信息:刘晓宇也许会

转会。

易建联上赛季全勤出战46场,且场场首发,场均可以贡献27.6分,是近四个赛季最高,此外还能拿到场均10.8个篮板以及1.7次抢断和1.3次盖帽,是当之无愧的国产第一人,并连续第三个赛季拿到常规赛MVP称号。

广东队是否重建已经被议论多年,此番留下易建联意味着广东队即使重建也保留了最为关键的核心,依旧保有争冠路上最强大的武器。(蓝文)



▲赛程不佳,梅西的担子越来越重。